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Matematicos criam férmula de trigonometria para fazer decoracao perfeita da
arvore de Natal
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Matematicos da Universidade de Sheffield, na Gra-Bretanha, conseguiram uma solucao para
aqueles que debatem sobre como decorar a arvore de Natal perfeita. A Sociedade de Matematica
da universidade aceitou o desafio de decorar uma arvore de forma que as folhas verdes e o brilho
estivessem em proporcao harmoniosa, evitando que ficasse sem graca ou espalhafatosa. Em sua
tentativa, chegaram a seguinte férmula: para o nimero de bolas ideal, extraia a raiz quadrada de 17,
divida o resultado por 20 e multiplique pela altura da &rvore em centimetros. Para o comprimento da
fita decorativa, que envolve os galhos, multiplique 13 por Pi (3,1415), divida o resultado por 8 e
entdo multiplique por 3; ja para o comprimento das luzes, multiplique Pi pela altura da arvore. O
tamanho (em centimetros) da estrela ou do anjo que ficam no topo da &rvore, é preciso dividir a
altura da arvore por 10. “Por exemplo, uma arvore de Natal de 180 centimetros (1,8 metro)
precisaria de 37 bolas, cerca de 919 centimetros de festdo e 565 centimetros de luzes. E seria
necessario um anjo ou estrela de 18 centimetros para arrematar a decoracao perfeita”, destacou a
universidade. Para aqueles que se interessaram na férmula, mas preferem um jeito mais facil de
descobrir a proporcéo mais adequada para sua decorac¢ao natalina, a universidade disponibiliza uma
calculadora facil de usar no seu site. Esta noticia foi publicada dia 10/12/2012, no Boa Informacéo.
Todas as informacdes contidas sdo de responsabilidade do autor.
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